



Администрация города Ростова-на-Дону 25 марта передала в службу помощи «Милосердие-на-Дону» цветы с мемориала в память о жертвах теракта «Крокус сити».

Мемориал был сооружен в траурные для страны дни у входа в парк имени Максима Горького. Несколько дней горожане несли к нему свечи, мягкие игрушки и букеты – многие восприняли трагедию, как личное горе.

Сотрудники благотворительной организации доставили цветы в сектор Мужества на Аллее Героев Северного кладбища. Здесь хоронят российских военнослужащих, погибших в ходе специальной военной операции. Кроме того, часть букетов была возложена к памятнику Великой Отечественной войны в ветеранском квартале.

Мягкие игрушки с мемориала жертвам теракта служба «Милосердие-на-Дону» в ближайшее время доставит в детские дома Донбасса.

{gallery}2024/03/27{/gallery}